

黄旭四大弟子入围世锦赛大名单

占中国男子体操队半壁江山,将全力冲击巴黎奥运资格

晚报讯 14日,中国体操队公布了参加第51届体操世锦赛的15人大名单。包括邹敬园、唐茜婧等东京奥运国手将全力冲击巴黎奥运资格。引人注目的是,男队8名选手中来自江苏省的选手有4人,他们是:孙炜、尤浩、侍聪、尹德行。在记者印象中,同一个省的选手在体操中国男队或女队世锦赛大名单占到1/2的份额,此现象在以往没有出现过。引以为豪的是,他们都是南通体操名宿黄旭的弟子。

江苏男子体操的强大,与该队领队、奥运冠军黄旭和其他教练们努力大有关系。黄旭国手生涯共夺得6个世界冠军,其中包括悉尼、北京两届奥运会男子团体冠军,他还是江

苏省体操队历史上的首位世界冠军、奥运冠军,在国家队期间和杨威、李小鹏等队友共同创造了中国男子体操队有史以来的鼎盛时期。

2009年秋,黄旭代表江苏队参加了全运会后决定退役。他没有选择在国家队执教,而是回到曾见证自己成长的江苏省体操队,目标是为江苏体操培养一批又一批人才,努力夯实地方体操队基础。黄旭浸淫国际赛场十余年,对体操运动的发展了如指掌,他把自己的体操理念灌输给省队教练,同时通过参加国际裁判考试让自己紧跟体操运动发展步伐。

默默的耕耘、无私的付出,数年后逐渐取得成效。先是尤浩跻身世界冠军行列,接着是

翁浩、孙炜异军突起,后来是一批好手敲开国家队大门……近几年,江苏男子体操成为中国体操新时代领头羊:去年在陕西举行的第14届全运会,这支队伍时隔42年重回全运会男子团体冠军宝座;去年亚锦赛,侍聪摘取男子个人全能冠军,尹德行获得男子自由体操、鞍马铜牌,他俩还和队友合力问鼎男子团体赛赛场;一个月前举行的全国体操锦标赛,江苏队“四大金刚”孙炜、尤浩、尹德行、侍聪和队友联袂创造男子团体三连冠殊荣。

种种迹象表明,巴黎奥运周期江苏体操有可能为中国体操作出更大贡献,期待南通体坛一个新神话的诞生。

记者王全立

珍惜粮食 从我做起

14日,小朋友在社区工作人员的指导下学习辨识粮食。陈桥中心幼儿园与陈桥街道五里树社区工会、街道综合行政执法局共同举行“珍惜粮食 从我做起”主题活动,通过辨识谷物等形式,培养孩子们爱惜和节约粮食的意识,迎接世界粮食日的到来。 记者徐培钦



南通飞鹤国旅带领市民领略家乡风采 “南通人游南通”活动火热进行中

晚报讯 深秋时节,遍地金黄,满眼风光。为了让市民领略家乡南通之美,本月初,南通飞鹤国际旅行社有限公司(简称“南通飞鹤国旅”)推出了“南通人游南通”系列旅游产品,在金秋时节掀起了一波南通本地游热潮。记者昨天从南通飞鹤国旅获悉,截至14日,“南通人游南通”已发人数4481人。

“南通人游南通”产品线路涵盖如皋、海安、海门、通州、南通市区等五地,多条休闲线路价格实惠,吸引了众多市民报

名参加,其中最火热的为“长寿之乡,漫咏水绘”和“红壤热土,流金岁月”这两条“如皋一日游”线路。“游玩线路价格实惠,能让我们近距离感受长寿之乡的别样风味,还能尝到正宗的如皋特色美食。”周末闲暇时光,市民王先生选择带家人近距离感受家乡之美。“整整齐齐的胶卷,各式各样的胶片放映机,珍贵的手稿,典藏的海报……一下子将我的记忆拉回到过去,非常适合带长辈来怀旧、带孩子来科普,电影爱好

者如若来此,绝对不虚此行。”华夏电影展示馆受到了不少游客好评,作为电影爱好者的李女士收获满满。

“活动期间,我们抓好常态化疫情防控工作不松懈,严查出行游客双码及核酸报告,及时完整填报旅游团队信息,为出行游客健康安全提供服务保障,做到让每一个市民游客乘兴而游、尽兴而归。”南通飞鹤国旅负责人表示。

记者严春花
通讯员汪琳

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展,派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日,根据赛事赛程安排,国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期将开展派奖,预计持续15期,派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为:14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元,6场半全场胜负游戏每期派送70万元,4场进球游戏每期派送80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间,2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元,其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元,胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元,6场半全场胜负游戏共计派奖1050万元,4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

公益体彩 乐善人生

你攻我守好快乐 崇川区举行乒乓球比赛

晚报讯 昨天,崇川区老干部乒乓球比赛在该区老干部活动中心举行,该区49名退休干部、乒乓球好手参加了男女两个组别的角逐,在快乐运动中喜迎即将召开党的二十大。

本次活动由崇川区委老干部局主办,崇川区老干部活动中心、乒乓球协会、老年体育协会承办,江苏梦苏名酒业有限公司协办。球场上,参赛运动员你攻我守、左推右挡,攻守大战、对攻场

迭出,激烈而不失有趣的场面将紧张和快乐的氛围融合在一起,赛场内外气氛热烈。

崇川区老干部活动中心主任严春华介绍说,崇川区老干部乒乓球比赛是一项传统性活动,本届比赛考虑到当前疫情防控的特点,参赛规模从以往的百余名控制到50人以下,参赛选手为崇川区退休干部、老年乒乓球队和在去年市运会夺得老年组冠军的佼佼者,保持了比赛的整体水平。记者王全立

你投我抢显活力 开发区举行篮球友谊赛

晚报讯 昨天下午,南通开发区首届退役军人“双拥杯”篮球友谊赛在东方中学体育馆拉开序幕,共有十支队伍分为两组进行角逐,以增进友谊、凝聚力量、融合智慧,更高层次开展军民、政企合作交流。

以“双拥”为主题举行篮球赛事,是开发区开展双拥工作的一次积极探索,是一次展现军民融合、军民鱼水情深的良好契机,将有利于引领开发区双拥工作创新发展。

通讯员季培君
记者何家玉

更俗剧院

张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万